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W  niedzielę, 12 lipca, na 
Starym Rynku w  Puc-
ku odbędzie się Fe-

styn Ekologiczny organizowany 
przez Miasto Puck oraz grupę 
eventową Czarny Rycerz. Wyda-
rzenie poświęcone będzie pra-
widłowej segregacji odpadów, 
walce ze smogiem, promocji 
zdrowego stylu życia oraz edu-
kacji ekologicznej.

Na najmłodszych uczestników 
czekać będą wyjątkowe zawody 
ekologicznych gokartów. Warun-
kiem udziału będzie przyniesie-
nie wpisowego w postaci dużych 
butelek PET, które zostaną póź-
niej wykorzystane podczas wy-
ścigów. O zwycięstwie zdecydują 
nie tylko szybkość i  sprawność, 
ale także poprawne wykonanie 
zadania polegającego na właści-
wej segregacji odpadów.

Dzieci będą mogły również 
wziąć udział w  warsztatach up-
cyklingowych, podczas których 

wykonają zabawki z  domowych 
odpadów, torby ze starych ko-
szulek, zabawki dla czworono-
gów oraz wiele innych praktycz-
nych przedmiotów. Nie zabraknie 
także ekologicznych gier plan-
szowych i zabaw edukacyjnych.

Prosimy uczestników o przynie-
sienie na piknik starego, czystego 
elementu garderoby, takiego jak 
skarpetka, rękawiczka, poszewka, 
koszulka czy spodnie. Materiały 
te zostaną wykorzystane pod-
czas warsztatów kreatywnych.

W programie przewidziano rów-
nież interaktywne zajęcia dla 
dzieci i  dorosłych, prezentujące 
w  przystępny sposób zagad-
nienia związane z  termoizolacją 
budynków, wymianą tzw. „kopciu-
chów” na ekologiczne źródła cie-
pła, fotowoltaiką, alternatywnymi 
źródłami energii, systemami zbie-
rania deszczówki, oszczędzaniem 
wody oraz zakładaniem ogrodów 
przyjaznych owadom.

Do organizacji wydarzenia 
włączyły się także Pucka Go-
spodarka Komunalna, Komenda 
Powiatowa Państwowej Stra-
ży Pożarnej w  Pucku, Komenda 
Powiatowa Policji w  Pucku, Po-
wiatowa Stacja Sanitarno-Epide-
miologiczna w  Pucku, Gaz Ope-
rator oraz G.EN. Operator.

Podczas pikniku dostępny bę-
dzie również punkt konsultacyj-
ny programu „Czyste Powietrze”, 
w którym będzie można uzyskać 
informacje na temat dofinanso-
wania do wymiany nieefektyw-
nego źródła ciepła, termomoder-
nizacji budynków oraz wymiany 
stolarki okiennej i drzwiowej.

Serdecznie zapraszamy wszyst-
kich mieszkańców do udziału 
w  tym wyjątkowym wydarzeniu, 
które połączy dobrą zabawę 
z edukacją i  troską o środowisko 
naturalne.

(oprac. K. Krampichowska)
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W  dniach 12–14 czerwca 
Cieszyn tętnił życiem 
za sprawą 34. edycji 

Święta Trzech Braci – wydarze-
nia, które od lat gromadzi miesz-
kańców, turystów i przedstawicieli 
miast partnerskich. Wśród zapro-
szonych gości nie zabrakło repre-
zentantów Miasta Puck, którzy 
swoją obecnością podkreślili wagę 
wieloletniej współpracy z  Cieszy-
nem. Referat Promocji, Kultury 
i  Sportu przygotował wyjątkowe 
stoisko promocyjne, które cie-
szyło się ogromnym zaintereso-
waniem odwiedzających. Goście 
mogli skosztować tradycyjnych 
specjałów regionalnych, takich 
jak aromatyczna wędzona belo-
na – rarytas z nadbałtyckich wód 
– oraz słynny sękacz, który wprost 
znikał ze stołu. Degustacje były 
bezpłatne, co dodatkowo przy-
ciągało mieszkańców i  turystów 
pragnących poznać kulinarne bo-
gactwo naszego regionu. Sobot-
nie popołudnie uświetnił występ 
artysty rodem z  Pucka – Maksa 
Kubisia z  zespołem. Ich koncert 
pełen nowoczesnych aranżacji, 
zarówno autorskich utworów, jak 
znanych i  lubianych piosenek, 
spotkał się z  entuzjastycznym 
przyjęciem publiczności. Artyści 
nie tylko zaprezentowali wysoki 
poziom, ale także stworzyli nieza-
pomnianą atmosferę, podkreślają-
cą bliskość i wspólne wartości obu 
miast. W  sobotę podczas oficjal-
nej części obchodów głos zabra-
ła Skarbnik Miasta Puck Wioletta 
Joskowska. W  swoim przemówie-
niu podkreśliła znaczenie ponad 
20-letniej współpracy partnerskiej 
między Puckiem a  Cieszynem. 
Zwróciał uwagę na liczne wspólne 
inicjatywy kulturalne, edukacyj-
ne i  społeczne, które przez lata 
przyczyniły się do pogłębienia 
wzajemnych relacji i  zrozumienia. 
Partnerstwo naszych miast to nie 

tylko wymiana doświadczeń – to 
przede wszystkim przyjaźń mię-
dzy ludźmi, która przez te dwie 
dekady wielokrotnie udowadniała 
swoją trwałość i  wartość. Wizy-
ta delegacji Miasta Puck była nie 
tylko okazją do promocji lokalnej 
kultury i tradycji, ale także symbo-
licznym potwierdzeniem trwałych 
więzi między Cieszynem a  Puc-
kiem. Rewizyta delegacji na-
szego miasta partnerskiego 
zagości w Pucku już 5 lipca, na 
którą serdecznie zapraszamy! (oprac. N. Rathnów)

5 lIPCA, zielona plaża

  CIeszynCIeszyn  
w Puckuw Pucku

 CIeszyn 
w Pucku

od 13:00 - STOISKA:
miasto cieszyn
Stowarzyszenie Rekonstrykcyjne Golęszyce
browar puck
ZKP Puck 

występy artystyczne:
15:00 - ZESPÓŁ KUBRYK
16:00 - CIESZYN ŚPIEWA   Przeboje Lat 90
17:00 - mind The Gap

... .

Miasto Puck na 34. Święcie 
Trzech Braci w Cieszynie
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Aktywne kobiety – inspirujące 
spotkanie w Ratuszu Miejskim 
w Pucku

W   czwartek, 11 czerw-
ca, w  sali ratuszowej 
w  Pucku odbyło się 

wyjątkowe spotkanie poświęco-
ne przedsiębiorczości, aktywi-
zacji zawodowej oraz rozwojowi 
własnej działalności gospodar-
czej. Wydarzenie zostało zor-
ganizowane przez Miasto Puck 
z  inicjatywy firmy TaxSafe. Do 
udziału w  wydarzeniu zapro-
szono również Centrum Integra-
cji Społecznej w  Pucku, Zakład 
Ubezpieczeń Społecznych oraz 
Powiatowy Urząd Pracy.

Spotkanie zgromadziło mnó-
stwo pań zainteresowanych roz-
poczęciem własnej działalności, 
a  także tych, które poszukują 
nowych możliwości rozwoju za-
wodowego. Program wydarze-
nia obfitował w  merytoryczne 
informacje dotyczące zakłada-
nia i  prowadzenia działalności 
gospodarczej, zasad funkcjono-
wania działalności nierejestro-
wanej, rozwiązań księgowych 
oraz dostępnych form wsparcia 
oferowanych przez instytucje 
publiczne.

Przedstawiciele poszczegól-
nych instytucji podzielili się prak-
tyczną wiedzą i  doświadcze-
niem, odpowiadając na pytania 
uczestników oraz przybliżając 
obowiązujące przepisy i  możli-
wości, z których mogą korzystać 
przyszli przedsiębiorcy.

Szczególną wartość spotka-
nia stanowiły inspirujące histo-
rie kobiet, które odważyły się 
zrobić pierwszy krok i rozpocząć 
własną działalność gospodar-
czą. Uczestniczki miały okazję 
poznać przykłady przedsiębior-
czyń, które dzięki determinacji, 
konsekwencji i wierze we własne 
możliwości stworzyły firmy od-
noszące dziś sukcesy na lokal-
nym rynku. Ich doświadczenia 
pokazały, że droga do realizacji 
zawodowych marzeń bywa wy-
magająca, ale może przynieść 
satysfakcję i wymierne efekty.

Wydarzenie było nie tylko 
źródłem cennej wiedzy, ale rów-
nież przestrzenią do wymiany 
doświadczeń, nawiązywania 
kontaktów i wzajemnego moty-
wowania się do działania. Spo-
tkanie udowodniło, że lokalna 
współpraca samorządu, insty-
tucji wspierających rynek pra-
cy oraz przedsiębiorców może 
skutecznie zachęcać mieszkań-
ców do podejmowania nowych 
wyzwań zawodowych i  rozwija-
nia własnych pomysłów bizne-
sowych.

Organizatorzy podkreślają, że 
zainteresowanie uczestników 
oraz pozytywny odbiór wyda-
rzenia pokazują, jak ważne są 
inicjatywy wspierające przedsię-
biorczość i budujące aktywność 
mieszkanek naszego regionu.

(oprac. K. Węgrzyn)

WYDARZENIA

4



Zakończenie roku szkolnego 
2025/26 w puckich placówkach 

O ficjalnie zakończenie roku 
szkolnego 2025/26 w puc-
kich placówkach odbyło 

się 26 czerwca. Na zaproszenie 
dyrekcji Przedszkola Samorządo-
wego i  Szkoły Podstawowej im. 
Mariusza Zaruskiego w  Pucku, 
w  uroczystościach wzięła udział 
Burmistrz Miasta Puck Hanna 
Pruchniewska wraz z pracownika-
mi Referatu Oświaty Urzędu Mia-
sta w Pucku.

W  Przedszkolu Samorządo-
wym odbyło się oficjalne poże-
gnanie najstarszych wychowan-
ków placówki, którzy w kolejnym 
roku szkolnym rozpoczną naukę 
w  pierwszej klasie szkoły pod-
stawowej. Świeżo upieczeni ab-
solwenci przedszkola zatańczyli 
poloneza i  przygotowali okolicz-
nościowy montaż słowno-mu-
zyczny. W  wydarzeniu brali też 
udział ich młodsi koleżanki i  ko-

ledzy, którzy piosenką pożegnali 
zerówkowiczów. Każdy sześcio-
latek otrzymał dyplom, książ-
kę i  pamiątkę przypominające 
o beztroskim czasie spędzonych 
w placówce. 

Pani Burmistrz Hanna Pruch-
niewska brała także udział w uro-
czystym apelu z  okazji zakoń-
czenia roku szkolnego w Szkole 
Podstawowej im. Mariusza Za-
ruskiego, na którym pożegnano 
tegorocznych ósmoklasistów. Po 
wręczeniu świadectw nastąpiło 
rozdanie nagród dla absolwen-
tów szkoły. Nagroda im. Mariusza 
Zaruskiego została przyznana 
Oskarowi Dominiakowi, a  laure-
atką Nagrody Dyrektora Szkoły 
„Primus Inter Pares” została Kor-
nelia Keller.

Oprócz tego wręczono także 
Nagrody Burmistrza Miasta Puck 
dla najlepszych absolwentów. 

Otrzymali je:

•	 Łucja Korthals, uczennica kla-
sy VIII a,

•	 Michalina Wejher, uczennica 
klasy VIII b,

•	 Emilia Karska, uczennica klasy 
VIII c,

•	 Oskar Dominiak, uczeń klasy 
VIII d,

•	 Nina Cierpiałkowska, uczenni-
ca klasy VIII e.

Dyrekcja podziękowała uczniom, 
rodzicom i nauczycielom za wspól-
ną pracę na rzecz społeczności 
szkolnej. Nie zabrakło występów ar-
tystycznych – uroczystość uświet-
nił m.in. występ szkolnego chóru.

Wszystkim uczniom życzymy 
beztroskich wakacji i  bezpiecz-
nego wypoczynku!

(oprac. D. Pawlaczyk)

Morska Pielgrzymka Rybaków 
z Kuźnicy do Pucka 2026
Morska Pielgrzymka Ry-

baków z  Kuźnicy do 
Pucka to jedno z  naj-

ważniejszych wydarzeń odby-
wających się w naszym mieście. 
Tradycyjnie pod koniec czerwca 
do Pucka zawitali pielgrzymi na 
odpust św. Apostołów Piotra 
i  Pawła. Historia uczestników 
przybywających na łodziach do 
naszego miasta ma źródła w XIII 
wieku, ale w aktualnej formie re-
aktywowano pielgrzymowanie 
drogą morską w 1981 r., kiedy ry-
bacy z Kuźnicy i całego Półwyspu 
Helskiego wyruszyli na kutrach 
do Pucka. W dniu 27 czerwca po 

raz kolejny „pątnicy” spotkali się 
na wodach zatoki, by modlić się 
w intencji rybaków i ludzi morza. 
Następnie kutry przepłynęły do 
portu, gdzie pod murami fary 
odprawiona została uroczysta 
msza polowa, której przewod-
niczył ks. prof. zw. dr hab. Jan 
Perszon. Po mszy wykonano 
pamiątkowe zdjęcie wszystkich 
Piotrów i  Pawłów. Po zakończe-
niu Eucharystii na scenie wystą-
pił zespół „Kameralni”, a następ-
nie zaprezentował się kwartet 
akordeonowy „4 Acc” pod kie-
rownictwem ojca Ireneusza Wy-
braniaka OSPPE.  W trakcie piel-

grzymki można było skosztować 
potraw przygotowanych przez 
Zrzeszenie Kaszubsko – Pomor-
skie Oddział Puck. 

(oprac. N. Rathnów)

WYDARZENIA
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organizatorzy zastrzegają sobie prawo do drobnych zmian w harmonogramie wydarzeń

legenda: PK Park Kaszubski boisko przy molo zielona plaża stary rynek port jachtowy

sierpieńsierpień
01.08 -
01.08 -

02.08 -
07.08 -
08.08 -

14-16.08 -
15.08 -

16.08 -
21-23.08 -

22.08 -
23.08 -
23.08 -

26-27.08 -
27-30.08 -

29.08 -
30.08 -

Letnia edycja Mody Na Puck - Sunset Sailing Fashion Show - 19:30
dj rav - millenium disco przeboje lat 2000. - 20:00
Pucki Dzień Kapra - 13:48
koncert Weekend na Rockowo: TSA - 21:00
koncert Weekend na Rockowo: OBERSCHLESIEN - 21:00
Akademia CUP
Czytanie Performatywne reportażu - 21:00
t. słomczyńskiego w Parku kaszubskim „Kaszëbë”
Dzień Kaszubski, zespół gis - 15:00
AG Bay Surf CUP 2026
Koncert KAJOA - 21:00
Festiwal siatkówki z Mistrzami
„Zakotwicz Dobro w Pucku” - 12:00
pzŻ – Mistrzostwa Polski w klasie SPRINT
PZŻ – Mistrzostwa Polski w klasie Wing Foil
Pożegnanie wakacji z Travel Show Estrada - 12:00
Rewia Orkiestr Dętych - 14:00

lipieclipiec
03.07 –

03-05.07 –
04.07 –
05.07 –
05.07 –
 10.07 –

10-12.07 –
11.07 –

12.07 –
12.07 –
17.07 –

17-19.07 –
18-19.07 –

18.07 –
18.07 –
19.07 –

24.07 –
25.07 –
26.07 –

Wakacyjna Liga Siatkówki Plażowej
Polska Liga Żeglarska – 2 runda 1. Ligi
Aleksandra Szwed z zespołem - 21:00
Cieszyn w Pucku - 15:00
Ogrody Literatury w parku kaszubskim - 15:00
Wakacyjna Liga Siatkówki Plażowej
Polska Liga Żeglarska – runda 3. TLZ
DJ RAV - rytmy lat 90. - 21:00
Piknik Ekologiczny - 14:00
„segregujesz - zyskujesz, Puck czysty budujesz”
Wakacyjna Liga Siatkówki Plażowej
KS Zatoka Puck – regaty Zatoka Meeting
XXXIV Otwarte Mistrzostwa Pucka w siatkówce plażowej
Lotniczy Puck - 14:00
DJ SET FLUSSO P B2B ANTONI MARKET - 21:00
Koncert Polskiej Filharmonii Kameralnej Sopot w puckiej farze - 16:00
Piosenki Barbry Streisand: „Być jak Barbra S.” 
Wakacyjna Liga Siatkówki Plażowej
Koncert Alien & Majtis - 21:00
występ kabaretowy Krzysztofa Daukszewicza - 21:00

FACEBOOK
MIASTOPUCKPL

FACEBOOK
MIASTOPUCKPL

MIASTOPUCK.PL
KALENDARZ WYDARZEŃ

MIASTOPUCK.PL
KALENDARZ WYDARZEŃ

latolato 20262026
KALENDARZ WYDARZEŃ MIEJSKICH W PUCKU

PK

WYDARZENIA
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25 LIPCA 2026 (SOBOTA), GODZ. 21:00

x
KONCERT

support: JAKUB PATOK

PUCK, ZIELONA PLAŻA
WSTĘP WOLNY

90.90.
Rytmy latRytmy lat

DJ RAV - Radio Kaszëbë

11 lipca
21:00

Zielona Plaża
Z I E L O N A  P L A Z AZ I E L O N A  P L A Z A

G O D Z .G O D Z .   2 1 : 0 02 1 : 0 0
44 L I P C AL I P C A ( S O B O TA )( S O B O TA ) ..

WSTeP WOLNYWSTeP WOLNY

SUPPORTSUPPORT: K: KINGAINGA W WLODARKIEWICZLODARKIEWICZ

K O N C E R TK O N C E R T

Aleksandra
Szwed

,,
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Weekend Szkoleń Kajakowych 
„Puck – stolica kajakarstwa 
morskiego” 

W  dniach 6–7 czerwca 
odbył się intensywny 
Weekend Szkoleń Kaja-

kowych realizowany pod hasłem 
promującym miasto. Inicjatywa 
miała charakter otwarty i koncen-
trowała się na praktycznej eduka-
cji sportowej. W programie znala-
zły się warsztaty doskonalące 
dla zaawansowanych kajakarzy, 
obejmujące m.in. techniki autora-
townictwa, bezpieczne spływy in-
struktażowe dla początkujących 
mieszkańców i  turystów, a  tak-
że prezentacje profesjonalnego 
sprzętu asekuracyjnego na plaży 
i w porcie. Sobotnią część wyda-
rzenia uświetniło wyjątkowe spo-
tkanie autorskie z  Sebastianem 

Szubskim – rekordzistą Guin-
nessa, który samotnie opłynął 
Wielką Brytanię kajakiem. Kluczo-
wym elementem programu była 
projekcja filmu dokumentalnego 
„Nie widać, a  płynę”, dokumen-
tującego to sportowe wyzwanie. 
Spotkanie miało głęboki wymiar 
społeczny, łącząc popularyzację 

ekstremalnego kajakarstwa mor-
skiego z kampanią na rzecz pod-
noszenia świadomości o zdrowiu 
psychicznym i  przeciwdziałania 
stygmatyzacji zaburzeń psy-
chicznych w społeczeństwie.

(oprac. M. Jarmołowicz, Centrum 
Kajakarstwa Morskiego)

XXI Rodzinny Rajd Rowerowy 
z okazji Dnia Dziecka 

R odzinna atmosfera, ak-
tywny wypoczynek i  do-
skonała zabawa towarzy-

szyły uczestnikom XXI Rodzinnego 
Rajdu Rowerowego, który odbył 
się 30 maja z inicjatywy Stowarzy-
szenia Ludzi Aktywnych na rzecz 
Zdrowia „odNowa”. W wydarzeniu 
wzięły udział 83 osoby, w tym aż 
55 dzieci.

Uczestnicy spotkali się na te-
renie Invest Sp. z  o.o. w  Pucku 
przy stadionie miejskim, skąd 
po oficjalnym powitaniu przez 
Prezes Stowarzyszenia Eugenię 
Palubicką oraz Burmistrz Mia-
sta Puck Hannę Pruchniewską, 
wyruszyli na trasę prowadzącą 

ścieżką rowerową Puck–Rzuce-
wo–Puck. Na dobry początek 
każdy otrzymał wodę mineralną, 
jabłko i słodki wafelek.

W  Rzucewie na rowerzystów 
czekała chwila odpoczynku oraz 
liczne zabawy plenerowe przygo-
towane przez rodziców i członków 
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stowarzyszenia. Była to doskona-
ła okazja do wspólnej integracji 
i aktywnego spędzenia czasu na 
świeżym powietrzu.

Po powrocie do Pucka uczest-
nicy mogli posilić się kiełbaska-
mi z  grilla, owocami, ciasteczka-
mi i  napojami. Na zakończenie 
wszystkie dzieci otrzymały drob-
ne upominki, słodycze oraz pa-
miątkowe przypinki.

W  rajdzie uczestniczyły całe 
rodziny. Najmłodszy rowerzysta 
miał zaledwie 3 lata, a  najstarsi 

młodzi uczestnicy 17 lat. Szcze-
gólnym powodem do radości 
był udział aż czterech pokoleń – 
dzieci, rodziców, dziadków i  pra-
dziadków.

Tegoroczna edycja po raz ko-
lejny pokazała, że rodzinne rajdy 
rowerowe cieszą się niesłabną-
cym zainteresowaniem mieszkań-
ców. Dopisała pogoda, frekwencja 
i  przede wszystkim świetne hu-
mory uczestników.

Organizatorzy składają ser-
deczne podziękowania wszyst-

kim uczestnikom oraz sponsorom 
wydarzenia: Starostwu Powiato-
wemu w Pucku, Urzędowi Miasta 
Puck, Bankowi Spółdzielczemu 
w  Pucku, Invest Puck Sp. z  o.o. 
oraz Bankowi Spółdzielczemu 
w Krokowej.

Już dziś zapraszamy na XXII 
Rodzinny Rajd Rowerowy!

(oprac. E. Palubicka, 
Stowarzyszenie Ludzi Aktywnych 

na rzecz Zdrowia „odNowa”)

T radycyjnie już w  Pucku 
odbywają się najważniej-
sze młodzieżowe zawody 

siatkówki plażowej o  randze Mi-
strzostw Województwa Pomor-
skiego. W tym roku zorganizowa-
no aż 18 takich imprez dla dzieci 
i  młodzieży w  wieku od 11 do 19 
lat.Łącznie w maju i czerwcu na 
boiskach plażowych rywalizowa-
ło ponad 340 par, czyli prawie 
700 dzieci.

W  dniach 30–31 maja rywali-
zowały młodziczki (48 par) oraz 
młodzicy (24 pary). W długi week-
end, od 4 do 7 czerwca, roze-
grano turnieje kadetek (45 par), 
kadetów (21 par), juniorek (30 par) 
oraz juniorów (22 pary). Organi-
zatorami zawodów byli Pomorski 
Wojewódzki Związek Piłki Siat-
kowej, UKS Zatoka 95 Puck oraz 
MKS Korab Puck.

Tydzień później pucką plażę 
opanowały zawodniczki z  klas 
IV–VI szkół podstawowych. 
W  dniach 13–14 czerwca odbył 
się Finał Województwa Pomor-
skiego w  minisiatkówce plażo-
wej dziewcząt „Kinder Joy of 
Moving”. W  sobotę rozegrano 

zawody w  kategoriach U12 (11 
lat i  młodsze) oraz U14 (13 lat 
i młodsze), natomiast w niedzie-
lę rywalizowano w  kategorii U13 
(12 lat i młodsze). We wszystkich 
trzech kategoriach wystartowało 
łącznie blisko 110 par. Organiza-
torem zawodów był UKS Zatoka 
95 Puck.

Ponadto odbyły się szkolne 
mistrzostwa Powiatu Puckiego 
oraz półfinały wojewódzkie w ka-
tegorii szkół podstawowych i po-
nadpodstawowych. 11 czerwca 
rozegrano również szkolny finał 
Mistrzostw Województwa Po-
morskiego. Organizatorem tych 
wydarzeń był Powiatowy Ośro-
dek Sportu Młodzieżowego przy 
wsparciu Miasta Puck, MOKSiR 
Invest oraz UKS Zatoka 95 Puck.

We wszystkich wymienionych 
zawodach rywalizowały także 
zespoły z Pucka. Barwy UKS Za-
toka 95 Puck reprezentowało 16 
par, natomiast MKS Korab Puck 
wystawił 6 zespołów.

Największe sukcesy spośród 
puckich drużyn odniósł MKS Ko-
rab Puck, którego zawodnicy 
wywalczyli awans do półfinałów 

Mistrzostw Polski w dwóch kate-
goriach wiekowych. W  kategorii 
juniorów 3. miejsce zajęła para 
Sebastian Ferra i  Wiktor Szym-
czyk, natomiast w  kategorii ka-
detów również 3. miejsce zdobyli 
Sebastian Ferra i Marcel Wroński.

Organizacja tak ważnych za-
wodów nie byłaby możliwa bez 
wsparcia partnerów i  instytu-
cji: MOKSiR Invest Puck, Miasta 
Puck, firmy TENT, PGK Puck, Ma-
riny Puck oraz LKS Ziemi Puckiej, 
które aktywnie wspierały nasze 
działania organizacyjne.

(oprac. S. Gojka)

Podsumowanie zawodów 
siatkówki plażowej

SPORT

9



Gmina Miasta Puck po-
zyskała kolejne środki 
z  programów rządo-

wych, które zostaną przeznaczo-
ne na poprawę warunków opieki 
nad najmłodszymi mieszkańcami 
oraz podniesienie jakości infra-
struktury żywieniowej w szkołach.

W  ramach resortowego pro-
gramu „Aktywny Żłobek – sale 
sensoryczne” 2026, realizowane-
go przez Ministerstwo Rodziny, 
Pracy i  Polityki Społecznej, Gmi-
na otrzymała dofinansowanie na 
doposażenie istniejącej sali sen-
sorycznej w  Puckim Klubie Malu-
cha. Dzięki pozyskanym środkom 
zakupione zostaną nowoczesne 
urządzenia, pomoce dydaktycz-
ne oraz elementy wspierające 
rozwój sensoryczny dzieci. Inwe-
stycja pozwoli wzbogacić ofertę 
zajęć prowadzonych w placówce 
oraz stworzyć jeszcze lepsze wa-
runki do stymulowania rozwoju 
poznawczego, ruchowego i  spo-

łecznego najmłodszych miesz-
kańców. Całkowity koszt zadania 
wynosi 24 070 zł, z czego 21 663 
zł stanowi dofinansowanie.

Równocześnie Gmina uzyska-
ła wsparcie finansowe w  wyso-
kości 80 000 zł w  ramach wie-
loletniego rządowego programu 
„Posiłek w  szkole i  w  domu” na 
lata 2024–2028. Całkowita war-
tość przedsięwzięcia wynosi 100 
000 zł, w tym 20 000 zł stanowi 
wkład własny Gminy. Środki zo-
staną przeznaczone na dopo-
sażenie stołówki oraz zaplecza 
kuchennego w  Szkole Podsta-
wowej im. Mariusza Zaruskiego 
w Pucku. Nowe wyposażenie tra-
fi do obu budynków szkoły.

W  ramach zadania zakupione 
zostaną nowoczesne urządze-
nia gastronomiczne, wyposaże-
nie ze stali nierdzewnej, meble 
kuchenne oraz sprzęt niezbęd-
ny do przygotowywania i wyda-
wania posiłków. Wśród planowa-

nych zakupów znajdą się m.in. 
nowe stoły i  ławki dla uczniów, 
regały magazynowe oraz lodów-
ki. Realizacja inwestycji przy-
czyni się do poprawy warunków 
przygotowywania i  wydawania 
posiłków, zwiększenia bezpie-
czeństwa pracy personelu oraz 
podniesienia jakości usług ży-
wieniowych świadczonych na 
rzecz uczniów.

Pozyskane dofinansowania są 
kolejnym przykładem skutecz-
nego sięgania przez Gminę po 
środki zewnętrzne. Dzięki nim 
możliwe jest tworzenie nowocze-
snej i  przyjaznej infrastruktury 
służącej zarówno najmłodszym 
dzieciom, jak i  uczniom puckich 
placówek oświatowych, co bez-
pośrednio przekłada się na po-
prawę jakości opieki, edukacji 
i  codziennego funkcjonowania 
mieszkańców.

(oprac. M. Sypniewska)

Kolejne rządowe środki dla 
Gminy Miasta Puck

INWESTYCJE
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Rusza kompleksowa 
termomodernizacja Biblioteki 
Publicznej w Pucku

Umowa na realizację za-
dania pn. „Kompleksowa 
termomodernizacja bu-

dynku Biblioteki Publicznej w Puc-
ku” została podpisana 15 czerwca. 
Inwestycja stanowi jeden z  naj-
większych projektów moderni-
zacyjnych realizowanych przez 
Gminę Miasta Puck w  ostatnich 
latach, a jego celem jest poprawa 
efektywności energetycznej bu-
dynku biblioteki, ograniczenie zu-
życia energii oraz redukcja emisji 
gazów cieplarnianych.

W  wyniku przeprowadzonego 
postępowania przetargowego wy-
konawcą zadania zostało Przed-
siębiorstwo Budowlane NORDECO 
Sp. z o.o. z siedzibą w Kościerzy-
nie. Wartość podpisanej umowy 
wynosi 7 528 630,22 zł.

Dofinansowanie z Europejskie-
go Funduszu Rozwoju Regional-
nego w  ramach Programu Fun-
dusze Europejskie dla Pomorza 
2021–2027 wynosi 4 696 157,00 zł. 

Zakres prac obejmuje kom-
pleksową modernizację bu-
dynku Biblioteki Publicznej im. 
Zaślubin Polski z  Morzem przy 
ul. Sambora 16. W ramach inwe-
stycji wykonane zostanie m.in. 
ocieplenie ścian zewnętrznych 
i  fundamentowych, docieplenie 
stropodachów wraz z  wymianą 
pokrycia dachowego, wymiana 
stolarki okiennej i drzwiowej, mo-
dernizacja instalacji centralnego 
ogrzewania oraz instalacji elek-
trycznej. Obiekt zostanie rów-
nież wyposażony w  nowocze-
sny system zarządzania energią 
umożliwiający sterowanie oświe-
tleniem, ogrzewaniem, wentyla-
cją i klimatyzacją.

Istotnym elementem przed-
sięwzięcia będzie montaż insta-
lacji fotowoltaicznej, wykonanie 
zielonego stropodachu oraz 
systemu gromadzenia i  wyko-
rzystania wód opadowych do 
nawadniania terenów zielonych 

wokół biblioteki. Projekt prze-
widuje także szereg rozwiązań 
poprawiających dostępność bu-
dynku, w tym budowę zewnętrz-
nej windy, nowych schodów 
oraz rampy dla osób z niepełno-
sprawnościami.

INWESTYCJE
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W  ramach realizacji zada-
nia przeprowadzone zostaną 
również niezbędne prace roz-
biórkowe, obejmujące m.in. za-
chodnie skrzydło budynku, ist-
niejące schody zewnętrzne oraz 
dotychczasową rampę dla osób 
z niepełnosprawnościami.

Na czas prowadzenia robót 
Biblioteka Publiczna została 
przeniesiona do tymczasowej 
siedziby przy ul. Nowy Świat 4. 
Zmianie uległa również lokalizacja 
Powiatowego Inspektoratu Nad-
zoru Budowlanego, który obecnie 
funkcjonuje przy ul. Nowy Świat 11.

Zakończenie prac planowa-
ne jest na grudzień 2027 roku. 
Realizacja inwestycji będzie 
możliwa dzięki dofinansowaniu 
pozyskanemu z  Programu Fun-
dusze Europejskie dla Pomorza 
2021–2027 w  ramach Priorytetu 
2 „Fundusze europejskie dla zie-
lonego Pomorza”, Działania 2.2 
„Efektywność energetyczna – 
ZIT na terenie obszaru metropo-
litalnego”, współfinansowanego 
ze środków Europejskiego Fun-
duszu Rozwoju Regionalnego.

Po zakończeniu prac miesz-
kańcy zyskają nowoczesny, ener-
gooszczędny i  w  pełni dostępny 
obiekt, który będzie jeszcze lepiej 
służył lokalnej społeczności oraz 
stanowił ważne centrum życia kul-
turalnego i  edukacyjnego miasta.

					   
	 (oprac. M. Sypniewska)

Złap 
WAKACYJNY

rytm 
w Pucku

wtorek,     18.00 - pound w plenerze na Zielonej Plaży 

środa,        17.00 - „Spotkania z muzyką u Abrahama”
                         w Parku Kaszubskim                                 
czwartek, 21.30 *- kino plenerowe na Starym Rynku

piątek,      18.00 - występy Puckiej Orkiestry Dętej 
                na Zielonym Mostku
 
piątek i niedziela,  9.00 - poranki z jogą 
        na strzeżonej plaży

WSTĘP WOLNY

*godziny zmienne w zależności od terminu (informacje na plakatach i www.miastopuck.pl)

LIPIEC

SIERPIEŃ

wstęp 
wolny

- 21:30 - Chopin, Chopin
- 21:30 - Norymberga
- 21:30 – A oni dalej grzeszą, dobry Boże!
- 21:30 – Diamenty
- 21:30 – Kopnięci w czasie

2.07
9.07

16.07
23.07
30.07

– 21:00 - Park Jurajski
– 21:00 – Kina i Yuk
– 20:30 - Wartość Sentymentalna
– 20:30 - Szybcy i Sprytni

6.08
13.08
20.08
27.08

INWESTYCJE
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WYWÓZ ODPADÓW SEGREGOWANYCH – LIPIEC 2026*   

PAPIER  
I MAKULATURA SZKŁO

TWORZYWA SZTUCZNE, 
OPAKOWANIA 

WIELOMATERIAŁOWE, 
METAL

ODPADY 
BIODEGRADOWALNE

21 7 14, 28 2, 16, 30 (rejon 1 i 2) / 9, 23 (rejon 3 i 4)

*Zabudowa jednorodzinna

Ogłoszenie o publicznych przetargach 
ustnych nieograniczonych na najem/
dzierżawę lokali użytkowych

Opis 
nieruchomości

Powierzchnia 
(m²)

Położenie 
(adres)

Przeznaczenie
Okres 
najmu/

dzierżawy

Wysokość  
wadium

Miesięczna 
stawka 

wywoławcza 
czynszu 

netto

Lokal znajduje 
się na części 
działki o nr 41 
(obr.2m.4) KW 

GD2W/00001049/6

55,79 m2

Lokal użytkowy 
znajdujący się 

na parterze 
budynku przy 

ul. 10- Lutego 11 
w Pucku

na cele 
prowadzenia 
działalności 

gospodarczej

Nieoznaczony 300,00 zł
 1394,75 zł 

netto

Część działki nr 
124/1 (obr.2m.4) 

KW 
GD2W/00042046/4

22,09 m2

Lokal 
użytkowym 

przy ul. 1 Maja 
2 w Pucku 

na parterze 
budynku

na cele 
prowadzenia 
działalności 

gospodarczej

Nieoznaczony 100,00 zł
662,70  zł 

netto

Ogłoszenie o  przetargu zostało podane do publicznej wiadomości na tablicy ogłoszeń Urzędu Mia-
sta Puck, na stronie internetowej https://miastopuck.pl/  oraz na stronie Biuletyn Informacji Publicznej  
www.bip.miastopuck.pl/artykul/przetargi. 
 

Bliższych informacji o wyznaczonej Nieruchomości można uzyskać w Referacie Gospodarki Nieruchomo-
ściami i Planowania Przestrzennego pok.103 Urzędu Miasta w Pucku przy ul. 1-go Maja 13, tel. 58 673-05-24 
lub pocztą e-mail: dzierzawy@miastopuck.pl. 
Zastrzega się prawo odwołania przetargu z podaniem uzasadnionych przyczyn. 

(oprac. S. Styn)
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Miasto Puck posiada w  swojej 
ofercie sprzedaży:

1.	 nieruchomość zabudowa-
ną budynkiem mieszkalnym 
(działka nr 5/1), położoną przy 
ul. Mestwina 3 o powierzch-
ni 305 m2 (przeznaczenie 
w mpzp: teren śródmiejskiej 
zabudowy mieszkaniowo-
-usługowej). Przetarg na 
sprzedaż tej nierucho-
mości odbędzie się dnia 
23 lipca 2026 r. 

2.	 nieruchomość zabudowaną 
budynkiem mieszkalno-usługo-
wym (działka nr 58), położoną 
przy ul. Pokoju 9 o powierzchni 
239 m2 (przeznaczenie w mpzp: 
teren śródmiejskiej zabudo-
wy mieszkaniowo-usługowej). 
Przetarg na sprzedaż tej 
nieruchomości odbędzie 
się dnia 23 lipca 2026 r.

3.	 nieruchomości niezabudowane 
położone przy ul. Pradolinnej: 
dz. nr 15/19 o pow. 6712 m2, dz. nr 
15/20 o  pow. 6712 m2 (przezna-
czenie w mpzp: teren zabudowy 
mieszkaniowej wielorodzinnej). 
Przetarg na sprzedaż tej 
nieruchomości odbędzie 
się dnia 23 lipca 2026 r.

4.	 nieruchomość niezabudowa-
ną (działka nr 15/23), położo-
ną pomiędzy ul. Żarnowiecką 
i  ul. Pradolinną o  powierzch-
ni 9927 m2 (przeznaczenie 

w  mpzp: teren obiektów pro-
dukcyjnych, składów i  maga-
zynów oraz zabudowy usłu-
gowej, bez ustalania proporcji 
między funkcjami). Przetarg 
na sprzedaż tej nierucho-
mości odbędzie się dnia  
23 lipca 2026 r.

5.	 nieruchomości niezabudowa-
ne położone przy ul. Pradolin-
nej: dz. nr 15/11 o pow. 1200 m2, 
dz. nr 15/12 o pow. 1200 m2, dz. 
nr 15/13 o pow. 1200 m2 (prze-
znaczenie w mpzp: teren za-
budowy mieszkaniowej wielo-
rodzinnej). Dla powyższych 
nieruchomości będą orga-
nizowane kolejne przetargi. 

6.	 nieruchomości niezabudowa-
ne – działki o numerach: 473, 
474, 477, 479, 490, 492, 500, 
525, 527 (obr. 5), przeznaczone 
w miejscowym planie zagospo-
darowania przestrzennego pod 
zabudowę mieszkaniową jedno-

rodzinną wolnostojącą, położo-
ne w  Pucku przy ul. Pszenicz-
nej, ul. Jęczmiennej i ul. Żytniej. 
Dla powyższych nierucho-
mości będą organizowane 
kolejne przetargi.

Szczegóły dotyczące prze-
targów na sprzedaż poszcze-
gólnych działek znajdują się 
w  ogłoszeniach zamieszcza-
nych na stronie internetowej 
https://bip.miastopuck.pl/arty-
kul/zbywanie-nieruchomosci.

(oprac.  K. Derc)

Wszystkie szczegółowe informacje dotyczące sprzedaży nieruchomości zamieszczane są na bieżąco, na 
stronie www.miastopuck.pl zakładka – Inwestycje / Nieruchomości / Zbywanie nieruchomości oraz na stronie 
bip.miastopuck.pl zakładka – Gospodarka przestrzenna i nieruchomości / Gospodarka nieruchomościami / 
Zbywanie nieruchomości. Dodatkowe informacje można uzyskać w Urzędzie Miasta Puck – Referat Gospodarki 
Nieruchomościami i Planowania Przestrzennego, ul. 1-go Maja 13, 84-100 Puck (1 piętro, pok. 101), tel. 58 673-05-22 
lub kierując pytanie na adres poczty elektronicznej nieruchomosci@miastopuck.pl .

BURMISTRZ MIASTA PUCK ZAPRASZA WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH DO WZIĘCIA UDZIAŁU 
W ORGANIZOWANYCH PRZETARGACH NA SPRZEDAŻ NIERUCHOMOŚCI POŁOŻONYCH W PUCKU.

Poczuj apetyt na Puck i zamieszkaj 
nad Zatoką Pucką!

Działki przy ul. Pradolinnej  
i Żarnowieckiej 

Działki opisane w pkt 6

Działki przy ul. Pokoju 9  
i Mestwina 3

OGŁOSZENIA
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W  dniach 7–12 lipca 1924 
roku odbył się IV Mię-
dzynarodowy Raid Au-

tomobilowy, zorganizowany przez 
Automobilklub Polski. Do wyści-
gu – pomimo, jak napisano, „nie-
słychanie uciążliwych warunków 
jazdy konkursowej, mimo długo-
ści marszruty -2483 klm.” – zgło-
siło się 28 maszyn, z  czego wy-
startowały 24. Rajd rozpoczął się 
w  Warszawie, na placu Saskim 
pod pomnikiem księcia Józefa 
Poniatowskiego, 7 lipca o godzi-
nie 12.00 w nocy. Na starcie zgro-
madziła się liczna publiczność, 
która w  oślepiających światłach 
wojskowych reflektorów obser-
wowała odjazd kolejnych pojaz-
dów. Wyścig rozpisano na 6 eta-
pów: 1. Warszawa–Zamość (598 
km), 2. Zamość–Zakopane (451,5 
km), 3. Zakopane–Morskie Oko–
Kraków (155,9 km), 4. Kraków–Po-
znań (460 km), 5. Poznań–Puck 
(414 km), 6. Puck–Warszawa (412 
km). Cała rywalizacja miała ściśle 
określone zasady i  regulamin. 
Jeden z  jego punktów dotyczył 
zaopatrywania się w paliwo. Ben-
zynę i  oliwę uczestnicy mogli 
pobierać na specjalne bony To-
warzystwa „Oleum” w  przygoto-
wanych punktach. Jeden z  nich 
mieścił się na puckim rynku. Rów-
nież na tzw. park samochodowy, 
czyli postój podczas wyścigu, 
wytypowano miejsce pośród 6 
głównych punktów etapowych: 
Puck-Rynek („Auto” nr 13, 1924).
Wyścig ruszył, a  w  prasie uka-

zywały się patetyczne, czasami 
romantyczne opisy trasy. Takie 
jak ten z  czasopisma „Świt” nr 
29 z  1924 roku, w  którym czyta-
my, że: Drugi dzień podróży obfi-
tował w niespodzianki i wypadki. 
Uczestnicy Raidu długo pamiętać 
będą zasadzki nagłych zakrętów, 
strome wiraże podgórskie i  ser-
pentyny, wymagające od kierow-
ców przytomności umysłu i pew-
ności ręki. Po trudach 5 marszrut 
automobile, jadąc z Kartuz przez 
Łebno i lekko mijając Wejherowo, 
kierowały się do Pucka. Drogę tę 
opisano w materiałach dla kierow-
ców jako: Droga ta idzie wysokim 
gęstym lasem, zmieniając ciągle 
kierunek i nie należy się dać zmy-
lić napisami, które wskazują dro-
gę do Pucka, lecz jechać ciągle do 
Krokowa (Krokowa). Ze względu 
na bliskość granicy pobudowano 
tutaj dużo nowych dróg, a także 
szoa, którą my podążamy i która 
idzie ku wybrzeżu jest b. dobrze 
utrzymana. Kroków, miasteczko 
rybackie o  charakterystycznym 
wyglądzie miejscowości nadmor-
skich jest tylko 6 km. Oddalone 
od brzegu morza. Droga skręca 

na prawo do Starzyna, następ-
nie do Półczyny (Połczyno), skąd 
już widać zdaleka zatokę Pucką. 
(„Auto” nr 13, 1924). I tak w końcu 
wszystkie automobile stanęły 
na puckim rynku. Była to spora 
atrakcja dla mieszkańców, którzy 
zapewne nigdy wcześniej nie wi-
dzieli tylu aut naraz. W parku sa-
mochodowym w centrum miasta 
stanęły: 2 Minervy, Italia, Mathis, 
Talbot, Berliet, Chevrolet, 2 Far-
many, 3 Buicki, 4 „O.M.y”, 3 Au-
stro-Daimlery, 3 Tatry, Salmson 
i Essex. Następnego dnia wyścig 
ruszył dalej, odjeżdżając do War-
szawy przez Celbowo, Zagórze, 
Chylonię i  Gdynię. Cały wyścig 
wygrał inż. Henryk Liefeldt na Au-
stro-Daimlerze z numerem 11.

Pamiątką obecności IV Raj-
du Automobilowego w  Pucku 
jest kilka fotografii zamiesz-
czonych w  ówczesnej prasie. 
Oprócz wspomnianych pojazdów 
i uczestników wyścigu można na 
nich zobaczyć również pucki ry-
nek z 1924 roku.

(opr. J. Grochowska,  
Muzeum Ziemi Puckiej)

Puck na trasie IV Raidu Automobilowego 

„Świat”, 26.07.1924 nr 30.

„Świat”, 19.07.1924 nr 29. „Świat”, 26.07.1924 nr 30.

„Świat”, 26.07.1924 nr 30.
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SEKRETARIAT

DOWODY OSOBISTE, EWIDENCJA LUDNOŚCI  
I SPRAWY MELDUNKOWE

BIURO OBSŁUGI KLIENTA

DZIAŁALNOŚĆ GOSPODARCZA

URZĄD STANU CYWILNEGO

BIURO RADY MIASTA

GOSPODARKA MIESZKANIOWA

SPRAWY KOMUNALNE, INFRASTRUKTURA DROGOWA

REFERAT PROMOCJI, KULTURY I SPORTU 

ORGANIZACJE POZARZĄDOWE

GODPODARKA ODPADAMI KOMUNALNYMI, 
OCHRONA ŚRODOWISKA

POZYSKIWANIE ŚRODKÓW ZEWNĘTRZNYCH

GOSPODARKA NIERUCHOMOŚCIAMI, GEODEZJA, 
PLANOWANIE PRZESTRZENNE

SPRAWY PODATKOWE ORAZ OPŁATY LOKALNE

OŚWIATA

58 673 05 00

58 677 07 19

 
58 673 05 35

58 673 05 20

58 673 29 24

58 673 05 10

58 673 05 14

58 673 05 15

58 673 05 19

58 673 05 26

58 673 05 25 

58 673 05 12/40

58 673 05 22/24 

58 673 05 05/09

58 673 05 11
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MIEJSKI OŚRODEK POMOCY SPOŁECZNEJ W PUCKU

STRAŻ MIEJSKA W PUCKU

PRZEDSZKOLE SAMORZĄDOWE W PUCKU

SZKOŁA PODSTAWOWA IM. M. ZARUSKIEGO W PUCKU

PUCKI KLUB SENIORA

PUCKIE CENTRUM WSPARCIA

URZĄD MIASTA PUCK 
ul. 1 Maja 13, 84–100 Puck 
tel. 58 673 05 00 
www.miastopuck.pl 
e-mail: sekretariat@miastopuck.pl 

GODZINY PRACY URZĘDU 
poniedziałek–środa 7.30–15.30 
czwartek 7.30–17.00 
piątek 7.30–14.00

58 673 05 28

695 604 138

58 736 30 05

58 673 27 11

514 095 166

507 639 126
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Urząd Miasta Puck
Redakcja, projekt graficzny i skład: 
Mariusz Dyduch (www.dydu.ch)

Kontakt: 58 673 05 19
E-mail: gazetka@miastopuck.pl, promocja@miastopuck.pl
Nakład: 1700. Kolportaż Gazetki Puckiej na terenie 
miasta, w szkołach, urzędach, sklepach.


